
522775

5292775

Ítem Cant. Código Torque Máx. Cant.

1 BRK-522775 1

1 1 1

2 2 Brackets auxiliares 1

1

1 KTE-522775 1

3 4

4 4

5 4

6 2 Tornillo Cab. Hex. 7/16" X 3 1/2"

7 4 Rondana Plana 7/16"

8 2 Rondana de Presión 7/16"

9 2 Tuerca Hexagonal 7/16"

10 2 Tornillo Cab. Hex. 3/8" X 1"

11 4 Rondana Plana 3/8"

12 2

13 2 Tuerca Hexagonal 3/8"

1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna de las partes listadas no se

encuentra, no continúe con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los componentes faltantes.

2. Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de

proteger el acabado.

3. El tiempo de instalación de este producto es de 30 min.

4. Remueva el deflector frontal debajo de la defensa del vehículo, no lo necesitará más en esta instalación. Foto 1.

Nota: Si desea instalar el deflector, tendrá que recortarlo en dirección donde salen los brackets para permitir el paso de éstos.

Descripción

Ilustración del Producto

Cutter

Instrucciones

Rondana de Presión 3/8"

2013
CHEVROLET COLORADO

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓNDAKAR

BUNKER

Dado / Llave 9/16"

Matraca

Rondana de Presión 1/2"

Extensión para matraca

Tornillo Cab. Hex. 1/2" X 2"

Rondana Plana 1/2"

Juego de brackets principales

LATINOAMÉRICA

Kit de brackets que incluye:

Descripción

Herramienta Requerida (No Incluida)

Dado / Llave 3/4"

Lista de Partes

Kit de tornillos que incluye:

Vendido por

separado

2
PASAJERO CONDUCTOR

FOTO 1 FOTO 2

Bracket 
Principal

Chasis

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.E                                         FECHA DE REVISIÓN: DD/MMM/AA Página: 1 / 2



5. Localice los barrenos existentes en el chasis del vehículo, coloque el bracket principal y asegúrelo al chasis en el barreno

existente delantero utilizando: (1) Torn. Cab.Hex. 7/16" X 3 1/2", (2) Rondana Plana 7/16", (1) Rondana de presión 7/16", (1) Tuerca 

Hexagonal 7/16". El bracket principal va en la cara externa del chasis y el bracket auxiliar debe instalarlo en la cara interna del 

chasis y fíjelo con la misma tornillería antes mencionada por cada lado. No apriete aún. Foto 2.

6. Fije el bracket auxiliar al bracket principal con (1) Tornillo Cab. Hex. 3/8" X 1", (2) Rondana Plana 3/8", (1) Rondana presión de 3/8",

(1) Tuerca hexagonal 3/8" por cada lado. No apriete aún. Foto 3.

7. Monte el Bull Bar Dakar a los brackets y fíjelo utilizando: (1) Tornillo Cab. Hex. 1/2" X 2", (1) Rondana Plana 1/2", (1) Rondana de

presión 1/2" por cada lado. No apriete aún. Foto 4 y Foto 5.

8. Haga cualquier ajuste a la alineación del Bull Bar Dakar y apriete toda la tornillería.

9. Si desea instalar el deflector, sobrepóngalo en la posición de donde fue removido, y trace en donde interfiere con los brackets 

del Bull Bar Dakar para cortar. Ya que cortó el deflector, reinstálelo.

10. Reapriete la tornillería periódicamente.

11. Llene la tarjeta de garantía y colóquela en su vehículo.

FOTO 3 FOTO 4

Bracket 
Principal

Bracket 
Auxiliar

FOTO 5

Chasis

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.E                                         FECHA DE REVISIÓN: DD/MMM/AA Página: 2 / 2


